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COLLEGE
25 oktober 2022

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester en 
Schepenen.
2)  Openverklaring begeleider BKO.

Het College van Burgemeester en Schepenen verklaart een functie van begeleider voor de 
Buitenschoolse Kinderopvang (BKO) open.
3)  Wijziging openverklaring functies manager HR, manager Leven en Welzijn, manager 

Grondgebiedzaken.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de wijziging van openverklaarde functies goed.
4)  Openverklaring functie deskundige Milieu.

Het College van Burgemeester en Schepenen verklaart de functie van deskundige Milieu open.
5)  Herziening openverklaring administratief medewerker BKO.

Het College van Burgemeester en Schepenen verklaart een functie van administratief medewerker 
voor de Buitenschoolse Kinderopvang (BKO) open.
6)  Vaststelling en uitvoerbaarverklaring van het kohier inzake de gemeentebelasting op tweede 

verblijven, aanslagjaar 2022.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt de uitvoerbaarverklaring van het kohier inzake de 
gemeentebelasting op tweede verblijven, aanslagjaar 2022 vast.
7)  Akkoordverklaring van de bestellingen - Verrekening van de opbrengsten - Betaalbaarstelling 

van de kosten.

Betaalbaarstellingen.
8)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 29 november 2022: Goedkeuring 

retributiereglement voor werken aan nutsvoorzieningen op gemeentelijk openbaar domein, jaar 
2023-2025.

Het College van Burgemeester en Schepenen legt aan de Gemeenteraad een retributiereglement op 
werken aan nutsvoorzieningen op gemeentelijk openbaar domein, jaar 2023-2025, ter goedkeuring 
voor.



2

9)  Schrapping van ambtswege uit het bevolkingsregister.

Het College van Burgemeester en Schenen keurt een schrapping van ambtswege goed.
10) Goedkeuring evenement met DJ's in café Keizershof.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een evenement met DJ's goed in café Keizershof.
11) Goedkeuring bijzonder nood- en interventieplan voor de Jaarmarktcross.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt het bijzonder nood- en interventieplan voor de 
Jaarmarktcross goed.
12) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 29 november 2022: Toetreding 

aankoopcentrale binnen raamovereenkomst van de provincie Antwerpen voor het aanstellen op 
afroep van een ontwerper voor fietsostrade, fietsinfrastructuur en fietsrouteprojecten.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de toetreding tot de aankoopcentrale 
binnen de raamovereenkomst van de provincie Antwerpen voor het aanstellen op afroep van een 
ontwerper voor fietsostrade, fietsinfrastructuur en fietsrouteprojecten goed en legt dit agendapunt ter 
behandeling voor aan de Gemeenteraad.
13) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 29 november 2022: Aanvullende 

verkeersreglementering betreffende het parkeren in de Ridder Berthoutlaan (deel 
Schuttershofstraat – Vrijheidsstraat).

Het College van Burgemeester en Schepenen legt een aanvullende verkeersreglementering betreffende 
het parkeren in de Ridder Berthoutlaan (deel Schuttershofstraat – Vrijheidsstraat) ter behandeling 
voor aan de Gemeenteraad.
14) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 29 november 2022: Aanvullende 

verkeersreglementering betreffende het parkeren in de Blauwbrugstraat (deel).

Het College van Burgemeester en Schepenen legt een aanvullende verkeersreglementering betreffende 
het parkeren in de Blauwbrugstraat (deel) ter behandeling voor aan de Gemeenteraad.
15) Handlichting borgtocht GRUP herziening BPA Kapittel.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de vrijgave van de gestelde borgtocht in het kader 
van de gemeentelijk ruimtelijk uitvoeringsplan 'herziening BPA Kapittel' goed ten voordele van de 
firma Antea Belgium NV.
16) Hernummering appartement 2e verdiep Emiel Dewittstraat 4

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de hernummering (busnummer) van de woonst, 
gelegen in de Emiel Dewittstraat 4, goed.
17) Toekennen huisnummering  aan zeven eengezinswoningen gelegen in de Gammersstraat.

Het College van Burgemeester en Schepenen kent een huisnummering  toe aan zeven 
eengezinswoningen, gelegen te 2845 Niel, Gammersstraat.
18) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 29 november 2022: Goedkeuring 

ontwerpakte Franklin D. Rooseveltstraat 24+.
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Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de ontwerpakte voor de verkoop van 
een gebouw, gelegen te 2845 Niel, Franklin D. Rooseveltstraat 24+, goed. Het agendapunt wordt ter 
behandeling voorgelegd aan de Gemeenteraad.
19) Beslissing omgevingsvergunningsaanvraag - het plaatsen van een overkapping - Dorpsstraat 

31B

Het College van Burgemeester keurt omgevingsvergunningsaanvraag voor het plaatsen van een 
overkapping, gelegen te 2845 Niel, Dorpsstraat 31 B, goed.
20) Beslissing omgevingsvergunningsaanvraag - bouwen van een eengezinswoning - 

Potaardestraat 101.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een omgevingsvergunningsaanvraag voor het 
bouwen van een eengezinswoning, gelegen te 2845 Niel, Potaardestraat 101, goed.
21) Beslissing omgevingsvergunningsaanvraag - verbouwen van een eengezinswoning - Wirixdreef 

10

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een omgevingsvergunningsaanvraag voor het 
verbouwen van een eengezinswoning, gelegen te 2845 Niel, Wirixdreef 10, goed.
22) Beslissing omgevingsvergunningsaanvraag - regularisatie Einstein: centrumgebouw voor het 

wetenschapspark - Galileilaan 

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een omgevingsvergunningsaanvraag voor de 
regularisatie van Einstein, centrumgebouw voor het wetenschapspark, gelegen te 2845 Niel, 
Galileilaan, goed.
A1)  Aanstelling van een parttime monitor (studente) tijdens de herfstvakantie ten behoeve van 

de Buitenschoolse Kinderopvang.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aanstelling van een parttime monitor (studente) 
tijdens de herfstvakantie bij de Buitenschoolse Kinderopvang goed.

De burgemeester

Tom De Vries


